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ROMANIA 

JUDETUL SUCEAVA 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI FRUMOSU 

________________________________________________________________________________________________________ 

 

PROCES VERBAL 

încheiat astăzi 03.09.2023  în cadrul ședinței extraordinare  

 convocată de îndată a  Consiliului local Frumosu  

 

Lucrările ședinței extraordinare convocate de îndată, au fost deschise de dl consilier 

local Dlujanschi Tiberiu Petrică desemnat președinte  de ședință pentru lunile august-

septembrie-octombrie 2023   prin H.C.L. nr.81 din 14.07.2023. 

 

Dl  președinte Dlujanschi Tiberiu Petrică asigură Consiliul local că va respecta 

prevederile Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local Frumosu 

precum și prevederile O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu privire la buna 

desfășurare a lucrărilor ședinței de astăzi.  

Se aduce la cunoștiința membrilor consiliului local: 

- obligația de a comunica dacă există un potențial conflict de 

interese/incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi. 

-   faptul că hotărârile cu caracter individual sunt luate întotdeauna prin vot secret, 

conform prevederilor art.139 alin.(6),teza a II-a din Codul administrativ aprobat prin OUG 

nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.  

-   procedura de comunicare a proceselor-verbale ale ședințelor comisiilor de 

specialitate din cadrul consiliilor locale, respectiv obligativitatea respectării prevederilor 

legale în acest sens. 

 

Dl  președinte Dlujanschi Tiberiu Petrică informează pe cei prezenți, că în această 

zi  Consiliul local a fost convocat în ședință extraordinară, convocată de îndată, de primarul 

comunei Frumosu, prin Dispoziția cu nr. 241 din 01.09.2023, în temeiul art.134 alin.4 din 

OUG nr.57/2019, motivat în principal de necesitatea adoptării în cel mai scurt timp posibil, 

a unei hotărâri referitor la rectificarea bugetului local și alocarea sumei de 25.000 de lei 

pentru amenajarea de vestiare la stadionul comunal.  

 

Se informează autoritatea deliberativă că la intrarea în sală s-a facut apelul nominal 

și s-a constatat că la lucrările ședinței de astăzi, participă un număr de 10 consilieri în 

funcție din cei 13 convocați, lipsind  nemotivat  consilierii locali Negură Ilie, Negură 

Dumitru a V. și Niga Gheorghe. 

 

Dl  președinte Dlujanschi Tiberiu Petrică invită pe domnul primar Buga 

Constantin  să prezinte proiectul ordinei de zi.  

Astfel  dl. primar Buga Constantin dă citire  următorului proiect al ordinei de zi : 

-1.Aprobarea procesului verbal încheiat la şedinţa Consiliului local Frumosu din 

31.08.2023.  
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-2.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local 

-3. Proiect de hotărâre privind aprobarea  investiției și a indicatorilor tehnico-

economici pentru obiectivul "Amenajare vestiare la stadionul comunal din localitatea 

Frumosu"  

-4. Proiect de hotărâre privind decontarea navetei cadrelor didactice de la  Școala 

Gimnazială ,,Ion Șuhane” Frumosu 

-5.Diverse :-cererea d-lui   dr. veterinar Sofian Viorel 

 

Dl  președinte Dlujanschi Tiberiu Petrică supune la vot ordinea  de zi  prezentată 

și completată, fiind aprobată cu unanimitate de voturi. 

Intrând în ordinea de zi dl  președinte Dlujanschi Tiberiu Petrică, dă cuvântul           

d-lui secretar general Rusu Aurel, pentru a prezenta proiectele de hotărâre, respectiv 

referatele de aprobare,  astfel: 

1.Referitor la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local -se  

precizează  următoarele: 

Având în vedere: 

 Incasarea sumei de 43.661,10 lei în baza Cererii de transfer nr.1 în cadrul proiectului 

PNRR ,,Cresterea eficientei energetice a școlii primare Frumosu din com.Frumosu, 

jud.Suceava”- contract de finantare nr.9650 / 25.01.2023; 

 Amenajarea unui vestiar langa terenul de sport – deviz estimativ 25.000 lei; 

  Acoperirea unor cheltuieli curente cum ar fi achizitionarea unor obiecte de inventar și 

materiale necesare dotarii cabinetului medical, plata unor cheltuieli cu bunuri și servicii la 

capitolul     ,, drumuri si poduri ” ,  

se  impune modificarea atât a prevederilor bugetare  cât și a listei de investiții pe 

anul în curs.  

 Luând în considerare că influenţele prezentate sunt necesare, oportune şi legale, iar 

echilibrul bugetar nu se schimbă, se propune spre  dezbatere şi aprobare  prezentul  proiect  

de  hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Frumosu. 

 

2.Referitor la Proiectul de hotărâre privind aprobarea  investiției și a 

indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul "Amenajare vestiare la stadionul 

comunal din localitatea Frumosu" , se precizează următoarele: 

Având în vedere că debutul ligii a IV-a a campionatului județean de fotbal Suceava a 

fost realizat în data de 27.08.2023 și că echipa locală s-a înscris în acest sezon în această 

competiție, este necesar pentru a participa  de amenajarea unor spații cu destinația de 

vestiare. 

 Momentan soluția cea mai economică și rapidă pentru realizarea investiției sus 

menționate este prin amenajarea unor vestiare în clădirea deja existentă pe terenul cu nr. 

de carte funciară 36685, al cărui proprietar este Comuna Frumosu. 

 Analizând programul competițional al campionatului ligii a IV-a, reise că primul joc 

pe teren propriu se va desfășura în data de 15.09.2023, dată până la care trebuie sa fie 

realizată investiția, pentru a organiza acest prim joc pe stadionul din localitatea Frumosu. 
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 De aceea în urma analizei investiție și având în acest moment o parte din materialele 

care sunt necesare realizării acesteia (tâmplărie, fosă septică, lemn) se estimează că 

valoarea lucrărilor, (inclusiv materiale) nu trebuie să depășească suma de 25.000 lei. 

 În vederea implementării învestiției din fondurile de la bugetul local al Comunei 

Frumosu, este necesar adoptarea unei hotărâri privind aprobarea proiectului și a 

indicatorilor tehnico-economici. 

 

3.Referitor la Proiectul de hotărâre privind decontarea navetei cadrelor 

didactice de la  Școala Gimnazială ,,Ion Șuhane” Frumosu, se precizează următoarele: 

Având în vedere prevederilor Legii educaţiei naţionale nr.1/2011, ale Ordinului 

ministrului educaţiei nr. 3753/2011, respectiv adresa Școlii Gimnaziale ,,Ion Șuhane” 

Frumosu cu nr. 1323/01.09.2023 adresată Consiliului local al comunei Frumosu, prin care 

se solicită aprobarea alocării de fonduri necesare decontării navetei cadrelor didactice de 

predare și auxiliare, pentru pentru luna august 2023, în sumă de   668 lei, se impune a se 

deconta naveta cadrelor didactice de la  Școala Gimnazială ,,Ion Șuhane” Frumosu, conform 

borderourilor depuse în acest sens. 

 

4.Diverse :Se citește cererea d-lui   dr. veterinar Sofian Viorel prin care acesta 

solicită alocarea de către Consiliul local Frumosu a sumei de 5.000 de lei pentru 

achiziționarea unui număr de 500 de microcipuri pentru microcipare câinilor cetățenilor 

din localitatea Frumosu, motivat de faptul că sunt unii cetățeni care nu vor să achite suma  

de 10 lei de microcip și astfel ar fi pereclitată operațiunea de vaccinare antirabic  de pe raza 

comunei Frumosu. 

Referitor la această solicitare dl viceprimar spune că nu este de acord cu acordarea 

acestei sume de bani deoarece nu crede că ,,suntem o comună așa de săracă încât 

proprietarii de câini nu au suma de 10 lei pentru a achita contravaloarea unui 

microcip”.Spune că așa se creează un precedent și pe urmă se poate solicita și pentru restul 

animalelor din gospodărie și nu este în regulă.Mai precizează că în conformitate cu 

prevederile legii nr.258/2013 se sancționează cu amendă între 2.000 și 5.000 de lei  

deținătorii câinilor  de rasă comună care nu microcipează animalele. 

 

 Nefiind alte discuții, dl.  președinte Dlujanschi Tiberiu Petrică propune sistarea 

discuțiilor și votarea proiectelor de pe ordinea de zi, acestea fiind votate astfel: 

-1.Aprobarea procesului verbal încheiat la şedinţa Consiliului local Frumosu din 

31.08.2023-aprobat în unanimitate cu 10 voturi pentru..  

-2.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local-aprobat în unanimitate 

cu 10 voturi pentru. 

-3. Proiect de hotărâre privind aprobarea  investiției și a indicatorilor tehnico-

economici pentru obiectivul "Amenajare vestiare la stadionul comunal din localitatea 

Frumosu"-aprobat în unanimitate cu 10 voturi pentru.   

-4. Proiect de hotărâre privind decontarea navetei cadrelor didactice de la  Școala 

Gimnazială ,,Ion Șuhane” Frumosu-aprobat în unanimitate cu 10 voturi pentru. 

-5.Diverse :-cererea d-lui   dr. veterinar Sofian Viorel-respinsă în unanimitate cu 

10 voturi împotrivă 
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  Nemaifiind alte subiecte de discutat referitor la ordinea de zi, președintele de ședință 

declară închise lucrările ședinței extraordinare, convocate de îndată a Consiliului local 

Frumosu din data de 03.09.2023. 

 

 În cadrul acestei ședințe s-au respectat prevederile legale referitoare la conflictul de 

interese și incompatibilități. 

 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal, azi data de mai sus spre cele 

legale.  

 

                            Președinte de ședință                                 Secretarul general al comunei 

                          Dlujanschi Tiberiu Petrică                                                     Rusu Aurel 


